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tertiärer Alkohol 

 
Alkansäuren 
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1-Propanol 
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Formaldehyd 
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Acetaldehyd 
 

 
dreiwertiger Alkohol 

 
Essigsäure 

 

 
Glycerin 

 

 
Kohlenwasserstoffe 

 

 
funktionelle Gruppe 
der Carbonsäuren 

 
C2H5COOH 

 

 
C2H5CHO 

funktionelle Gruppe, 
die nachzuweisen ist 
mit der Fehling-Probe 

Wenn Sie sich nicht einig 
werden über die richtige 

Lösung, 
schauen Sie im 

Lösungsordner nach! 

Gesättigte Fettsäuren 
gehören dazu… 

 
CmH2m+1 -             -CnH2n+1 

 

Lassen sich zu 
Alkansäuren 

oxidieren 

 Kärtchen mit der 
Schrift nach oben auf 
dem Tisch mischen 

 Reihum Struktur- 
formeln austeilen, bis 
keine mehr da sind. 

 Reihum Summen- 
formeln austeilen. 

C

O
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 Reihum Restkärtchen 
verteilen. 

 Der Jüngste legt eine 
Strukturformel offen auf 
den Tisch. 

 Der nächste legt 1 dazu 
passende Karte oder ein 
anderes Formelkärtchen. 

 Reihum darf jeder   
immer 1 Karte ablegen 
wie in  beschrieben. 

 Sieger ist,  wer zuerst 
keine Kärtchen mehr hat. 

Spielregeln: 
 -  
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